
MÓDULO I 

 
1) Selecciona la opción correcta: 

a) Las disposiciones de rango superior anulan a las de inferior en aquello que 

contradicen. Las de igual rango también anulan a las anteriores en lo que contradicen. 

b) Un decreto puede derogar parcialmente una ley en aquello que contradice. 

c) Una disposición de rango inferior puede contradecir a otra de rango superior más 

antigua. 

d) Todas son incorrectas 

 

2) El Sistema Nacional de Salud 

a) Es el conjunto de los Servicios de Salud de la Administración del Estado y de los 

Servicios de Salud de las Comunidades Autónomas 

b) Es el conjunto de los Servicios de Salud de la Administración de las Comunidades 

Autónomas 

c) es el conjunto de los Servicios de Salud de la Administración del Estado 

d) es el conjunto de los Servicios de Salud de la Administración Local 

 

3) El sistema sanitario está configurado territoria lmente por las demarcaciones 

geográficas denominadas: 

a) Zonas farmacéuticas de salud 

b) Áreas de salud 

c) Centros de salud 

d) Estructuras de atención primaria y atención especializada 

 

4) Competencias de las administraciones sanitarias 

a) Son competencia del Estado la sanidad exterior, la política de medicamentos y la 

planificación sanitaria 

b) Son competencia del Estado la sanidad exterior, la política de medicamentos, la 

gestión de INGESA y la coordinación de la sanidad 

c) Son competencia de las comunidades autónomas la gestión de los servicios de salud y 

la gestión de INGESA 

d) Todas son incorrectas 

 

5) La Financiación pública y fijación del precio de  los medicamentos y productos 

sanitarios dispensados a través de receta oficial e s función de 

a) Dirección General de Cartera Básica de Servicios del SNS y Farmacia 

b) Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios  

c) D.G. de Ordenación Profesional 

d) Departamentos de Sanidad de las comunidades autónomas 



 

6) Según la Ley Orgánica de Medidas Especiales en m ateria de Salud Pública por 

razones sanitarias de urgencia y necesidad: 

a) Se puede establecer un suministro centralizado de medicamentos por la administración 

b) Se puede condicionar la prescripción de medicamentos a determinados grupos de 

pacientes  

c) Las respuestas a y b son correctas 

d) Las respuestas a y b son incorrectas 

 


